
令和6年度（保護者）学校評価アンケート

質問内容

生徒 4 3 2 1

1 お子様は、防災訓練などを通して、非常時の適切な対応が学べている。 11.0 77.7 10.0 1.3

2 本校は人権教育を適切に行っている。 12.0 73.8 12.3 2.0

3 本校は安全点検や修繕などを定期的に行い、安全な学校づくりに努めている。 14.3 78.1 7.3 0.3

4 本校のモットーが「文武両道」であると知っている。 64.1 30.6 5.0 0.3

5 お子様は、本校のモットーを実践できている。 19.9 59.1 18.6 2.3

6 お子様は、充実した学校生活を過ごせている。 44.2 48.8 6.0 1.0

7 お子様は、規則正しい生活を送ることができている。 32.6 50.5 14.6 2.3

8 お子様は主体的に学校行事に参加できている。 53.2 43.9 2.7 0.3

9 お子様は、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 14.3 48.5 30.9 6.3

10 お子様は、授業中は集中して学習に取り組んでいる。 17.3 70.8 10.6 1.3

11 先生はわかりやすい授業を行っている。 6.6 74.8 16.9 1.7

12 授業進度は適切である。 9.6 79.4 10.6 0.3

13 本校は進路指導や進路についての情報提供を適切に行っている。 24.9 63.1 11.0 1.0

14 生活指導について、先生の指導は適切である。 19.3 68.8 10.0 2.0

15 校則の内容は学校生活を送る上で適切である。 22.6 67.8 9.0 0.7

16 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んに行われている。 24.6 66.1 8.6 0.7

17 学校HPを見ると、必要な情報を得ることができる。 13.3 66.8 17.3 2.7

18 本校は部活動が盛んに行われている。 80.4 19.6 0.0 0.0

19 お子様は、悩み事や相談事があるとき、先生やスクールカウンセラーなどに相談できている。 8.0 43.2 36.9 12.0

20 本校は校内清掃や校内美化に熱心に取り組んでいる。 25.9 68.8 5.3 0.0

回答選択肢

4:とても当てはまる　3:まあまあ当てはまる　2:あまり当てはまらない　1:まったく当てはまらない

No.
単位（%）


